Результаты мониторинга МКОУ «Ильинская СОШ» по организации питания в 2022-2023 учебном году.

Из 142 родителей начального звена в мониторинге удовлетворенности горячим питанием в МКОУ «Ильинская СОШ» приняли участие 43 родителя (что составляет 30%).

В опроснике было предложено 5 вопросов:

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Да - 43 ответа;

Нет- 0.

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?

Да- 41 ответ:

Het - 0;

3атрудняюсь ответить -2.

3. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?

Да- 42 ответ;

Het - 0;

Затрудняюсь ответить – 1.

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

Да- 35 ответов;

Het - 2;

Затрудняюсь ответить – 5.

- 5. Ваши предложения.
 - Ввести в рацион большее количество соков, фруктов (2 ответа);
 - -Расширить ассортимент блюд (3 ответа);
 - Открыть школьный буфет (1 ответ);
 - -Провести ремонт (1 ответ).

Исходя из результатов мониторинга, можно сказать, что организация горячего питания в МКОУ «Ильинская СОШ», в целом, удовлетворяет учащихся начальных классов и их родителей.

Рекомендации:

- 1. Не родительских собраниях продолжить разъяснительную работу по организации горячего питания в школе;
- 2. Включить в состав родительского контроля родителей, затруднившихся с выбором ответов;
- 3. Проанализировать предложения родителей с целью включения в меню большего количества фруктов, соков.

29.11.2022г.

Исп.: Мартюшева С.Н., зам.директора по УВР.